



市经济开发区城管局联合多部门依法拆除多处违章建筑

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 压弯的铁架、横七竖八的钢板、被切割的简易板房，到处凌乱不堪，让人差点误以为闯进了某动作大片的拍摄现场，事实上这是城管队员依法拆除违章建筑物的现场。6月15日上午，市经济开发区城管局联合辖区办事处、公安等部门200余人，对五一路（黄河路至开元大道段）进行大规模集中整治，其中道路两侧的违章建筑物是此次整治行动的重点。

当日9时许，周口晚报记者在五一路

与莲花大道交叉口附近看到，一家经营大盘鸡的小饭店在人行道上搭了一间小简易房，城管队员将简易房内物品全部搬出后，铲车跟进，三下五除二便拆除殆尽；隔壁一家饭店为了扩大经营范围，在人行道上安装了一个自制钢架楼梯直达二楼，城管队员使用切割机切断钢架楼梯后予以暂扣；夏季天气炎热，沿街的很多洗车行不约而同在室外搭起巨大的黑色防晒网，绑在行道树上用于固定的绳子在空中织起了密密麻麻的“蜘蛛网”，城管队员将这些绳子一一剪断。看到整治力度和决心之

大，不少违章房（棚）主也动手拿起工具，主动自行拆除。

面对整治过程中不断冒出的违章建筑物，小型铲车已难以应付一些困难和复杂的场面，城管队员临时抽调了一辆大型铲车前来助阵。在五一南路麒麟建材市场附近，就有大大小小十多间违章房（棚）和多个非法广告牌。城管队员充当搬运工，不时进进出出，帮店主抬出全部物品后，铲车上场轻轻一挑、一拉、一拽，一间看似坚硬牢固的简易房便应声倒下。

正当拆除违章建筑物顺利进行之时，

一家饭店老板顺着梯子爬上了二层的违章棚顶，与城管队员“对峙”，令拆除工作一度陷入僵局。通过对其及家人细致地宣传与讲解，最终，店主既心疼又懊悔地看着自家的违章棚变成一堆废铜烂铁。

通过一天的集中整治，拆除、清理了私搭乱建和乱扯乱挂，规范了占道和出店经营，五一南路的市容市貌有了很大改善。市经济开发区城管局相关负责人表示，他们会将辖区主次干道的沿街门店实行地毯式清理，望违章商户不要心存侥幸，应主动自行整改，积极配合创建工作。



占道钢架楼梯被切割暂扣



五一南路一处规模较大的拆除违章建筑物现场

人社部：

没有法律法规依据的准入类职业资格一律不得新设

据新华社电 国务院近日印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》，再次公布取消47项职业资格许可和认定事项。人社部相关负责人6月14日回答记者提问时强调，今后没有法律法规依据的准入类职业资格一律不得新设。

问：请您介绍一下第六批减少职业资格许可和认定事项的相关情况。减少六批后，现有职业资格的总体情况如何？

答：本次取消的47项职业资格许可的认定事项中，专业技术人员职业资格9项，其中准入类8项，水平评价类1项，涉及招标、物业管理、价格鉴证等多个专业领域；技能人员职业资格38项，均为水平评价类，涉及林业、道路运输、卷烟、机械制造、纺织、化工等领域。

2014年以来，国务院先后分六批取消了319项职业资格，占国务院设置职业资格总数的52%。至此，国务院部门设置的职业资格总量减少至296项，其中专业技术人员职业资格剩余70项，技能人员职业资格剩余226项。

问：年初完成第五批职业资格清理工作后，人社部称职业资格集中清理工作基本完成。为何近日又发布第六批减少职业资格许可和认定事项？

答：取消不必要的职业资格许可和认定事项，是降低制度性交易成本、推进供给侧结构性改革的重要举措，也是为大中专毕业生就业创业和去产能中人员转岗安置创造便利条件。李克强总理在全国推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议上强调指出，必须在更大范围、更深层次上深化简政放权、放管结合，进一步优化服务，实施精准协同放权，明确要求削减国务院部门设置的职业资格比例达到70%以上，打破不合理的条条框框，砍掉束缚创业创新的繁文缛节，为市场增活力、为发展添动力。6月1日，国务院常务会议再次强调，要从全局出发，让利于民，继续推进减少职业资格许可和认定工作。

国务院要求，各地区、各部门要主动开展自我清查，人社部要对照职业分类大典，对现有准入类和水平评价类职业资格许可

和认定事项进行全面清理，持续降低就业创业门槛。只要不涉及国家安全、公共安全、公民人身财产安全的职业，原则上要放宽市场准入。今后，没有法律法规依据的准入类职业资格一律不得新设。

问：职业资格制度改革下一步的工作方向是什么？

答：人社部将抓紧制定进一步减少和规范职业资格许可和认定事项的改革方案。下半年再取消一批职业资格许可的认定事项，使国务院部门设置的职业资格削减比例达到70%以上。

在会同有关部门继续取消职业资格的同时，人社部将抓紧公布实施国家职业资格目录清单，接受社会监督。清单之外一律不得许可和认定职业资格，清单之内除准入类职业资格外一律不得与就业创业挂钩。

此外，还要依法依规加强职业资格设置实施监管，逐步构建国家职业资格框架体系，推动职业资格科学设置、规范运行、依法监管。

河南省34个传统村落列入中央财政支持范围

本报综合消息 6月14日，从河南省住房和城乡建设厅传来消息，住房和城乡建设部等七部门日前公布了2016年列入中央财政支持范围的中国传统村落名单，河南省34个中国传统村落入选。

中国传统村落是指村落形成较早，拥有较丰富的文化与自然资源，具有一定历史、文化、经济、社会价值，应予以保护的村落。中国传统村落是我国乡村历史、文化、自然遗产的“活化石”和“博物馆”，是中华传统文化的重要载体和中华民族的精神家园。

据了解，全国共750个中国传统村落列入2016年中央财政支持范围。入围的传统村落将获专项补助资金，主要用于传统建筑和历史遗迹保护性修缮、建筑防灾减灾、环境综合整治，以及污水垃圾等基础设施和公用设施建设，整体保护和改善传统村落的历史遗存和人居环境。截至目前，我省被列入中国传统村落名录的传统村落共有99个。

（谭勇）